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Značka Hyundai se stává oficiálním partnerem nejpopulárnější české běžecké série.

Mobilitu pro RunCzech zajistí široká paleta modelů dostupných na českém trhu, napříč
různými segmenty i typy pohonu
Značka Hyundai úspěšně podporuje běh a aktivní životní styl v řadě evropských zemí včetně
Francie, Španělska a dalších

Značka Hyundai od sezony 2026 zajišťuje mobilitu nejpopulárnější české běžecké série RunCzech.

Spolupráce byla uzavřena v souladu s mezinárodní strategií značky, která podporuje běžecké série a
závody po celé Evropě – úspěšné projekty již po několik let běží ve Francii, Španělsku, Portugalsku či
Rakousku.

Spojení s RunCzech vnímáme jako součást podpory aktivního a zdravého životního stylu
v duchu naší filozofie Pokrok pro lidstvo. Ať už se lidé běhu věnují profesionálně nebo
čistě amatérsky, přináší jim radost a úžasné sportovní zážitky. Je pro nás čest spojit síly s
těmi, kteří jsou u nás v této oblasti nejdál.

Martin SaitzGenerální ředitel Hyundai Motor Czech

Zástupci RunCzech budou nově využívat širokou škálu modelů z produktové nabídky Hyundai – od
kompaktního Insteru přes nošovická SUV Kona Electric a Tucson až po reprezentativní Santa Fe a
velkoprostorové MPV Staria. Poslouží jim pro běžné provozní úkoly spojené s organizací závodů i
jako shuttle servis pro přední závodníky. Městský elektromobil Inster bude zároveň sloužit jako vůz
časomíry a provázet vedoucí závodníky, aniž by jim cestu za cílovou páskou znepříjemňoval hlukem
či výfukovými plyny.

Propojením RunCzech a Hyundai se dostáváme na novou úroveň mobility při zajištění
závodů. Pozitivně vnímáme strategii Hyundai v rámci podpory aktivního životního stylu v
globálním měřítku, která zapadá i do našeho dlouhodobého plánu spolupráce s partnery
napříč odvětvími. Stěžejní je pro nás i ekologická stopa a víme, že s Hyundai
zprostředkujeme ty nejlepší podmínky pro běžce všech úrovní, kteří se zúčastní
Pražského mezinárodního maratonu i dalších akcí.

Carlo CapalboPrezident organizačního výboru RunCzech

Nadcházející Vodafone Maraton Praha 2026 o víkendu 2. – 3. května bude závodní událostí, na níž se
značka Hyundai v pozici oficiálního partnera představí poprvé.
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